



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 109 (13.172)

Цена в розницу – свободная

ДО ВСТРЕЧИ В САМАРКАНДЕ!

На стадионе «Истиклол»
в Фергане 28 мая состоялась
торжественная церемония закрытия
республиканских спортивных игр
«Универсиада-2016»



Реформы, проводимые под руководством Президента Ислама Каримова во всех сферах нашей жизни, олицетворяют собой создание широких возможностей для благоустройства, счастливой жизни и реализации устремлений населения, особенно молодежи. Достижение этой цели еще раз ярко подтвердились в ходе спортивных игр «Универсиада-2016».

На стадион вышли команды Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. Участники «Универсиады-2016» – это яркий пример нашей никому и ни в чем не уступающей молодежи, вступающей в самостоятельную жизнь, вносящей достойный вклад в развитие страны. В соревнованиях приняли участие опытные спортсмены, достойно защищающие честь нашей Родины на международных спортивных аренах, а также выявлены новые таланты.

Волнующие мгновения – состоялась церемония награждения победителей спортивных игр «Универсиада-2016».

Команда города Ташкента, завоевавшая наибольшее количество медалей и занявшая первое место на соревнованиях, удостоена высшей награды – оригинала приветствия Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова участникам спортивных игр «Универсиада-2016» и подарка Президента – автомобиля «Дамас».

Командам Ферганской и Самаркандской областей, занявшим второе и третье места, вручены подарки Президента Республики Узбекистан – автомобили «Дамас».

Специальных призов удостоена группа спортсменов-студентов, проявивших особое мастерство в ходе острой борьбы и достигших высоких результатов.

Радуют победы, результаты устремлений членов нашей сборной, – говорит победитель спортивных игр «Универсиада-2016» Зокир Мансуров (г. Ташкент). – Этот престижный спортивный форум является практическим отражением внимания и заботы главы нашего государства о всестороннем развитии молодежи, возможностей для проявления ее потенциала и способностей. Моя цель – занимать призовые



места на международных спортивных аренах и повышать авторитет нашей Родины.

Универсиада охватила 15 видов спорта – баскетбол, бокс, волейбол, гандбол, дзюдо, легкая и тяжелая атлетика, настольный теннис, плавание, таэквондо (WTF), теннис, футбол, шахматы, волейбол и греко-римская борьба.

Прошедшая в седьмой раз «Универсиада-2016» в прямом смысле слова стала праздником спорта, молодости и красоты.

Соревнования оставили незабываемые впечатления, – говорит студентка Ферганского государственного университета Нозима Камчебекова. – Рада, что внесла свой скромный вклад в победу команды нашей области. Слова Президента нашей страны в приветствии участникам спортивных игр «Универсиада-2016» о том, что каждый молодой человек должен неустанно работать над собой, закалять волю, не сдаваясь перед трудностями, не жалея себя во имя завоевания победы, уметь в решающие минуты полностью мобилизовать все свои силы и возможности, вдохновляют нас на достижение более высоких рубежей.

Нам понравилось, что в рамках соревнований были организованы культурно-просветительские мероприятия, встречи с известными спортсменами, писателями и поэтами, деятелями искусств, экскурсии по достопримечательностям Ферганы, различные шоу-концерты, – говорит участник Универсиады Рустам Тешабаев из Андижана. – Это способствовало культурному отдыху и возможности подружиться со сверстниками из различных городов и сел нашей прекрасной страны.

…Над стадионом прозвучала музыка. Спущен флаг спортивных игр «Универсиада-2016». Молодежь Ферганы вручила флаг хозяевам очередной Универсиады – спортсменам Самаркандской области.

Торжественная церемония закрытия спортивных игр «Универсиада-2016» завершилась показательными выступлениями спортсменов и большой концертной программой.

В мероприятии принял участие Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Мирзиёев.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
Маъсуджон СУЛЕЙМАНОВ,
специальные корреспонденты УЗА.

Специалисты Шанхайского университета международных исследований продолжают следить за современным развитием Узбекистана. В очередной статье, размещенной на сайте данного вуза, нашел выражение опыт нашей страны в области строительства индивидуального жилья в сельской местности по типовым проектам.

УЗБЕКИСТАН ОСНОВАТЕЛЬНО ОТНЕССЯ К ВОЗВЕДЕНИЮ ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ

В материале отмечается, что старт разработке проектов доступных и уютных домов для сельчан был дан в 2005 году, когда Президент Ислам Каримов подписал Постановление «О дальнейшем развитии жилищного строительства и рынка жилья». Год спустя был принят целый ряд вытекающих отсюда юридических актов. Уже к 2009 году была сформирована необходимая нормативно-правовая база в данной сфере.

Как подчеркивают авторы статьи, Узбекистан весьма серьезно и основательно отнесся к возведению жилых домов по типовым проектам. Сообщается, в частности, что

предприятиям строительной сферы были упрощены процедура регистрации и доступ к банковским кредитам. Им также были предоставлены льготы по налогам, чтобы в максимально короткие сроки расширить один из ключевых рынков экономики страны.

«Меры по активному привлечению населения к созданию малых предприятий и микрофирм по производству стековых материалов, листового стекла, керамической плитки, облицовочных фасадных, сантехнических изделий, кровельных материалов, обоев и многое другое, используемого в строительстве сельских домов,

дали завидные результаты. Так, в 2006 году данный сегмент экономики по сравнению с показателями предыдущего года возрос в 3,5 раза. На начало 2015 года производство стройматериалов в структуре национального ВВП составляло почти 6,5 процента, прибавив 1,5 процента всего за четыре года», – пишут китайские ученыe.

Подчеркивается, что перед началом строительства для каждой области были установлены строгие параметры производства основных видов стройматериалов. Своевременно были решены вопросы финансирования и подбора застройщиков. Сообщается о создании в

«Универсиада-2016» стала незабываемым событием не только в жизни ее участников, но и всего нашего народа. Корреспонденты УЗА побеседовали с участниками соревнований, поклонниками спорта.

СЧАСТЛИВАЯ МОЛОДЕЖЬ СВОБОДНОЙ И ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ СТРАНЫ

Сарвиноз САИДХУЖАЕВА, лауреат Государственной премии имени Зульфиши, чемпион Узбекистана по теннису, призер международных турниров:

– В своем приветствии, адресованном участникам игр, Президент нашей страны обращается к нам словами «Дорогие мои сыновья и дочери», что очень сильно подействовало на нас. Услышав слова: «Дорогие мои дети, пусть такие благородные качества будут присущи вам всегда – и на спортивных аренах, и в жизни!», я невольно прослезилась. Я так была тронута подобным вниманием и доверием, что у меня будто бы выросли крылья.

Я безмерно счастлива, что удостоилась чести заехать факел на торжественной церемонии открытия спортивных игр «Универсиада-2016». Несмотря на волнение, мое сердце было переполнено чувством гордости. Оказываемая главой нашего государства забота о молодежи возлагает на нас еще большую ответственность. Хочу проявить себя в будущем и на международных соревнованиях, оправдать оказанное нам, молодым, доверие.

Баходир ХАСАНОВ, тренер по боксу сборной Самаркандской области:

– От всей души завидую представителям нынешней молодежи. Они – счастливые дети свободной и процветающей страны. Им созданы все условия для занятия спортом, повышения мастерства. Проделанная за последние десять-пятнадцать лет созидательная работа, успехи в спорте даруют нам чувство гордости и вместе с тем вызывают восхищение у народов других стран. Уверен, что заботу и внимание государства наша молодежь оправдает своими высокими спортивными достижениями. Наша сборная также была настроена на победу. Чемпионы Азии по боксу Азиз Шукуров, Мехроп Мавлонов и другие тщательно готовились к соревнованиям. Приветствие Президента нашей страны участникам этих престижных соревнований подарило всем праздничное настроение, чувство радости и гордости.

Замира САНАКУЛОВА, гимнастка, заслуженная спортсменка Узбекистана:

– Внедренная в нашей стране трехступенчатая спортивная система пробудила любовь к спорту у миллионов мальчиков и девочек, закаляет их волю и повышает уверенность в собственных силах. Я тоже свои первые шаги в большой спорте сделала на играх «Умид николлари» в 2009 году в Гулистане. На прошедших в Термезе в 2011 году соревнованиях «Баркамол авлод» завоевала золотую медаль, что укрепило уверенность в себе.

Нынешняя Универсиада также сыграла важную роль в проявлении таланта и потенциала молодежи. Будем надеяться, что участвовавшие в этих соревнованиях спортсмены в будущем достигнут еще больших результатов.

Ойшахон ШОДМОНОВА, ветеран труда (Ферганы):

– Праздники к лицу мирной и процветающей страны. Мы с интересом наблюдали за проходившим в нашем городе праздником молодости, гармонии и спорта – соревнованиями Универсиады. Радовались, глядя на решительных и смелых юношей и девушек. Ведь сегодня весь мир завидует нам, ценяющим счастье детей превыше всего. Мы благодарны главе государства за такую отеческую заботу о наших детях, за созданные для них широкие возможности.

Узбекистане проектно-изыскательского института «Кишлаккурилишлойиха», ответственного за проектирование новых сельских массивов, и акционерного коммерческого банка «Кишлак курилиш банк», на который была возложена задача финансирования строительного процесса.

По оценкам китайских специалистов, возводимые в регионах Узбекистана дома отличаются комфортом и уютом. Не менее важное достоинство – их доступность: на приобретение жилья сельчанам выделяются льготные ипотечные кредиты со сроком погашения в 15 лет.

«В 2016 году работа в данном направлении продолжается. Намечается строительство 13 тысяч индивидуальных домов в 305 массивах. Будут проложены 300,5 км сетей водоснабжения, 296,3 км – электроснабжения, 307,5 км – газоснабжения и 264,8 км подъездных автодорог», – резюмируют китайские эксперты.

ИА «Жахон».



• В Республике Каракалпакстан в нынешнем году более 11 тысяч школьников проведут летние каникулы в оздоровительных лагерях. В детских лагерях Ташкентской, Самаркандской, Джиззакской и Кашкадарьинской областей планируется отдых трех тысяч воспитанников домов милосердия и детей из малообеспеченных семей. Это было отмечено на состоявшемся в Совете Министров Республики Каракалпакстан семинаре-совещании, посвященном вопросам подготовки и проведения отдыха и оздоровления детей в летнем сезоне.

• На проведенной в Джиззаке территориальной промышленной ярмарке и кооперационной бирже между крупными промышленными предприятиями и субъектами предпринимательства были подписаны договоры почти на 16 миллиардов сумов. В мероприятии участвовали 310 субъектов предпринимательства.

• Смотр-конкурс, посвященный роли семьи в формировании здорового поколения, а также Году здоровой матери и ребенка, проведен в Андижане среди студентов. В состязании на знание связанных с семьей законов, организованном Андижанским областным комитетом женщин совместно с андижанскими областными управлениями юстиции, здравоохранения, отделением научно-практического центра «Оила» и высшими учебными заведениями, участвовало пять команд.

• В Самарканде состоялся областной этап смотра-конкурса «Медсестра-2016», организованный Самаркандским областным управлением здравоохранения совместно с рядом организаций. На нем свое мастерство демонстрировали медсестры, одержавшие победу в районных и городских этапах. Победителем признана патронажная медсестра сельского врачебного пункта «Мароканд» Самаркандского района Гульмира Хакимова, которая и выступит на республиканском этапе.

• В Швейцарии построен самый длинный и глубокий железнодорожный туннель в мире. Работы по его строительству велись в течение 17 лет. Готардский туннель будет открыт для «тестовых» составов 1 июня, однако пассажиры смогут проехать по нему не ранее ноября 2016 года. Его длина, включая пешеходные и служебные входы, составляет 57,1 километра.

• Япония намерена запустить зонд на Луну в период 2019–2020 годов. Первый подобный космический аппарат для страны разработает местная компания «Mitsubishi Electric Corp.». Заказ на его разработку поступил от японского аэрокосмического агентства JAXA. Ожидается, что стоимость зонда составит 18 миллиардов иен (163 миллиона долларов). Весить зонд будет 130 килограммов, и возвращение его на Землю не планируется.

• Национальная академия наук США в результате исследования выяснила, что генетически модифицированные продукты питания являются безопасными для человека и окружающей среды. Генетически модифицированный организм (ГМО) – организм, генотип которого был искусственно изменен при помощи методов генной инженерии. В США самое спокойное отношение к ГМО, где их содержание в продуктах законодательно разрешено в пределах 10 процентов. В Европе существует 174 зоны, свободные от данных продуктов.

Наши милые женщины

Только те учителя и наставники, которые постоянно стремятся к самосовершенствованию, повышают свои знания и квалификацию, чувствуют пульс времени, способны воспитать всесторонне развитых, зрелых личностей, как подчеркивал Президент страны. Да, быть учителем, давать знания детям – это благородное дело.

Их наградила Родина

НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА БУДУЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ – ГОРДОСТЬ И ЧЕСТЬ

Безусловно, эту ответственность чувствует и учитель родного языка и литературы общеобразовательной школы № 249 Алмазарского района Дилором Зуфарова, которую за труд на благо общества государство наградило орденом «Мехнат шухрат».

Ее биография не хитрая: после окончания школы поступает в столичный университет (ныне Национальный университет Узбекистана им. Мирзо Улугбека) на факультет узбекской филологии. После окончания вуза начала работать в школе.

– Когда я была маленькая, у нас дома часто проводились творческие вечера с писателями и поэтами, которые организовывали мою дядя – народный артист Узбекистана Ходжиакбар Нурматов,

– рассказывает Д. Зуфарова. – И он настаивал, чтобы мы хорошо учились, читали много книг, что позволит нам стать хорошими специалистами. Сегодня я понимаю, какую бесценную помощь мне оказали мои родные.

Учитель с тридцатилетним стажем, она ежедневно старается уделять должное внимание каждому ученику, приходящему в ее класс на урок. Каждому находит индивидуальный «ключик».

С бурным развитием информационно-коммуникационных технологий меняются взгляды людей. И современные дети, зачастую запросто обращающиеся к компьютерами и мобильными телефонами, требуют к себе от учителей особого подхода. Значит, учителю надо больше работать

над собой. А использование ИКТ в процессе обучения способно повысить интерес ученика к предмету. Применяя их на своих уроках, Д. Зуфарова смогла разработать передовой, эффективный алгоритм открытых медиа-уроков.

Учитель должен показать своему воспитаннику ту дорогу жизни, которая в будущем принесет счастье, не так ли? Действительно, учитель в нашей жизни играет большую роль. И не зря народная мудрость гласит: «Хороший учитель обеспечивает великое будущее».

Да, дать детям знания по родному языку, узбекской литературе, безусловно, нелегко. Но усилия оправдывают себя, когда ребята вырастают, находят себя в профессии и в жизни. Свой богатый жизненный опыт и знания Дилором Зуфарова передала не одному поколению. По ее стопам пошли Миразеев Бабур, Халимов Анвар, Адилова Мафтуна – они стали преемниками своего наставника и давно уже работают учителями.

Джамолиддин ХАМДАМОВ.



Хорошие ученики – гордость учителя.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Наши товары

ОДЕЖДА ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

Малый бизнес и частное предпринимательство играют важную роль в формировании структуры экономики, соответствуют быстро меняющимся рыночным запросам. Они позволяют создавать новые рабочие места и повышать доходы населения. Создание в нашей стране надежных правовых основ для поддержки субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, предоставление им льгот и преференций открывают широкие возможности для их развития.

– Три года назад, – рассказывает Мунира Миржалилова, – решила попробовать себя как предприниматель. Имея навыки швеи, оформила необходимые документы, получила патент. Оборудовала в доме помещение, за счет собственных средств приобрела пять швейных машинок, привлекла к работе махаллинских девушек, помогла им освоить секреты швейного дела. Сегодня в ассортименте швейной продукции моего ателье более тридцати наименований одежды для детей и взрослых. Стартуем, чтобы в каждом платье и костюме было что-то свое, какая-то отличительная деталь. Создание моделей одежды требует творческого подхода. Именно поэтому люблю работать с индивидуальными заказчиками, когда можно обсудить и проработать каждую мелочь, позэкспериментировать с цветом, краем. Сохраняя национальные, устоявшиеся традиции, мы в то же время предлагаем адаптированную к сегодняшнему дню одежду. Для реализации готовой продукции в махалле «Нодирабегим» открыли собственный фирменный магазин. В рамках форума, организованного Федерацией профсоюзов Узбекистана, я приняла участие в районном этапе республиканского конкурса «Самый активный молодой специалист», где была удостоена специального диплома.

В Год здоровой матери и ребенка из местных материалов, не уступающих импортным, шить для наших детей различные виды верхней одежды. Клиентам она понравилась и качеством, и доступной ценой. Другого пути нет: рынок, конкуренция постоянно подстегивают производителя, заставляя заботиться о сбыте и качестве товара.

В перспективе надеемся расширить производство, создать новые рабочие места, освоить не менее десяти новых моделей одежды, открыть учебный центр для молодых швей.

В нашей стране давно изменилось отношение к предпринимательской деятельности в лучшую сторону. И это понятно, ведь предприниматели вносят достойный вклад в производство валового национального продукта, обеспечивают занятость большой части населения.

Записала Инобат КАМИЛОВА.

Добрые советы

КАК СОХРАНИТЬ СЧАСЛИВУЮ СЕМЬЮ

Сейчас, когда повсеместно проводится работа по реализации Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», нелишне будет всем нам, жителям столицы разных возрастов, задуматься о том, что необходимо делать для сохранения семейных отношений, ведь семья – ячейка общества, его фундамент.

В связи с этим стоит вспомнить правила, которые проверены жизнью, – «правила счастливой семьи».

Великий знаток психологии человеческих отношений Дейл Карнеги вывел пять правил, которые помогают сделать брак счастливым. Во-первых, никогда не ворчите друг на друга. Пример: Наполеон III был влюблен в графиню Евгению Таба и женился на ней. Но вскоре семейное счастье стало рушиться. Осатаневшая от ревности, снедаемая

подозрениями, Евгения изводила мужа-императора своим ворчанием. И тот покинул ее. Во-вторых, любите и давайте жить другим. Еще из истории: великий политик Диизраэли женился довольно поздно на не очень красивой женщине, к тому же старше себя на 10 лет. Они прожили вместе более 30 лет и были счастливы. Все эти годы Мэри Энн не уставала восхищаться своим мужем и хвалить его в обществе. Со своей стороны, Диизраэли всегда подчеркивал, что

жена была главным человеком в его жизни. В-третьих, не пытайтесь переделать свою вторую половину. Успех в браке зависит не от того, чтобы найти подходящего человека, а от способности быть самому подходящим человеком. Следующее: если вы хотите, чтобы у вас дома было счастье, прочтите хорошие книги о счастливых семьях, о преданной любви, о совместном преодолении трудностей, о стремлении к исполнению мечты. Любые трудности могут

быть преодолены, если между супружескими нормальными отношениями. И последние: не пренебрегайте мелкими проявлениями внимания. С незапамятных времен люди считали цветы языком любви. Чикагский судья, который рассмотрел тысячи бракоразводных процессов, утверждал, что в основе неудачных браков лежат заурядные мелочи. Например, то, что жена не машет из окна рукой мужу, уходящему на работу, что муж не поцелует жену, придя к семейному очагу после трудового дня, не похвалит ее за приготовленный ужин.

К вышесказанному стоит добавить: будьте терпимы, нежные друг с другом; уважайте интересы партнера; читайте, пойте, когда хочется всплыть; не ставьте во главу угла деньги и свое «я». Придумайте и вы какие-либо способы сохранения мира и счастья в вашей семье.

Лично я, придерживаясь «правил счастливой семьи», вместе с супругом-другом уже почти тридцать лет пребываю в ладу и согласии.

К. ИНИНА.

Внедряя информационные технологии

СОЗДАЕТСЯ СИСТЕМА «ОБРАЗОВАНИЕ»

В Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция, посвященная проведимой работе по созданию и внедрению комплексной информационной системы «Образование».

На мероприятии отмечалось, что особое внимание уделяется подготовке в системе высшего и среднего специального образования нашей страны высококвалифицированных специалистов, в частности, в направлении современных информационно-коммуникационных технологий.

Согласно Постановлению главы нашего государства «О мерах по дальнейшему развитию Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан» от 27 июня 2013 года в рамках развития системы электронного правительства в 2016 – 2020 годах будет создана и задействована комплексная информационная система «Образование». Целью данной системы станет улучшение предоставления интерактивных услуг населению и информатизация всех уровней образования.

В нашей стране создана национальная сеть «Электронное образование», к которой присоединены все вузы. Данная сеть построена на основе виртуальной защищенной сетевой технологии, способной передавать электронную информацию через оптико-волоконные каналы связи, и способствует обмену информацией.

На сегодняшний день через веб-сайт Министерства высшего и среднего специального образования и портала единых интерактивных услуг населению предоставляются различные услуги. Внутренний документооборот в системе составляет 86 процентов. Внедрение комплексной информационной системы «Образование» послужит дальнейшему повышению этого показателя.

Информационные системы, которые будут сформированы в результате данного проекта, создадут широкие возможности для дальнейшего повышения качества образования.

УзА.

Бдительность – требование времени

МОЛОДЕЖЬ ВЫБИРАЕТ МИР

В Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека Народно-демократической партии Узбекистана в рамках проекта «Наша цель – защита молодежи от влияния чуждых идей и различных взглядов» состоялась беседа за «круглым столом».

На мероприятии, в котором приняли участие активисты партии, профессора-преподаватели высших учебных заведений, студенты, сообщает УзА, отмечалось, что Народно-демократическая партия Узбекистана активно участвует в оказании содействия молодежи в обретении ею достойного места в обществе, поддержке передовых инициатив.

В нашей стране создаются все необходимые условия и возможности для овладения молодым поколением современными знаниями и профессиями, демонстрации таланта и потенциала, воспитания его никому и ни в чем не уступающими личностями.

– На встрече на конкретных примерах разъяснялись суть и значение реформ, реализуемых на пути развития страны, повышения благосостояния народа, – говорит студентка университета Ёдгора Шукрова. – Одной из главных целей является использование создающихся под руководством Президента нашей страны для нас, молодежи, широких возможностей, достижение успехов в учебе и работе, внесение достойного вклада в развитие нашей Родины.

В ходе беседы продемонстрирован видеофильм, посвященный защите мира и спокойствия в нашей стране. Специалисты ответили на интересующие молодежь вопросы.

С. ШОЕВА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
- 6.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
- 7.00 Миллий сериал: «Вакт ҳадди».
- 7.30 «Ўзбекистон – умумий ўйимиз».
- 7.50 «Иклим».
- 8.00 «Ахборот».
- 8.40 Миллий сериал: «Ҳаёт жилғалири».
- 9.10 «Суҳбатдош».
- 9.30 «Чиннинг».
- 10.00 «Агролам».
- 10.20 «Иклим».
- 10.30 1. «Дидар». 2. «Рангина-мон».
- 11.00 «Ахборот».
- 11.10 «Бир учун мухим». Ток-шоу.
- 12.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
- 13.00 «Тўлин ой кисаси». Б/ф.
- 14.00 «Ахборот».
- 14.15 «Менинг бояғим».
- 14.35 «Устуроб».
- 14.55 «Иклим».
- 15.10 «Факат сен». Б/ф.
- 17.00 «Ахборот».
- 17.10 «Рашқ азоби». В/ф.
- 18.20 «Иклим».
- 18.25 «Менинг хукуким».
- 18.35 «Кўнгиллабодиги».
- 18.55 «Зинъ студияси: «Ўзтиқод мустаҳкамлийн».
- 19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
- 19.30 «Ахборот» /рус.
- 20.05 «Чиннинг».
- 21.00 «Ахборот».
- 21.40 – 23.55 «Муносабат +».
- 23.55 «Агролам».
- 00.15 Миллий сериал: «Ҳаёт валь-си».
- 00.45 «Шарқтароналари».
- 1.00 «Ахборот» /рус.
- 1.30 «Ассалом, ўзбекистон!»
- 2.30 «Виждан». Б/ф.
- 4.00 «Ахборот».
- 4.40 Миллий сериал: «Ҳаёт жилғалири».

- 5.10 «Менинг бояғим».
- 5.30 – 5.55 «Кўнгиллабодиги».

Ёшлар

- 6.00 «Ватан меҳри».
- 6.10 «Кечиккан ҳайт». Б/ф.
- 7.30 «Шарқ гавҳари».
- 8.00 «Луар». Г/ф.
- 9.50 «Оғоҳ бўлинг!»
- 10.00 «Давр».
- 10.10 «Келин». Т/с.
- 11.00 «Сўз ёшларга».
- 11.40 «Автолатру».
- 12.00 «Шахзода». Т/с.
- 12.50 «Оғоҳлик давр талаби».
- 13.00 «Давр».
- 13.10 «Мўъжизавий дунё».
- 13.40 «Истиқол тендошлари».
- 13.50 «Устидабур болалар-4». Б/ф.
- 15.20 «Қишишоддаги тендоши».
- 16.00 «Давр».
- 16.10 «Бир қадам». Т/с.
- 16.50 «Юрганлакаги».
- 17.10 «Имкон-шоу».
- 17.50 «Серхи тош». Т/с.
- 18.50 «Истиқол тендошлари».
- 19.00 «Давр».
- 19.30 «Келин». Т/с.
- 20.20 «Нуқтавий назар».
- 21.00 «Шахзода». Т/с.
- 21.50 «Телетұф». Г/ф.
- 22.00 «Давр».
- 22.30 «Гирдоб-2». Т/с.
- 23.40 «Мўъжизавий дунё».
- 00.10 «Ўзининг ўзигин асрар».
- 1.40 «Софлом она ва бала».
- 4.20 «Ўзек адабиети».
- 4.00 «Суҳнада». Х/ф.
- 4.20 «Кўнгиллабодиги».
- 5.00 «Ойбек». Х/ф.
- 5.30 – 6.00 «Давр».

Тошкент

- 5.55 «Ягонасан, мукаддас Ватаним!»
- 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роутах».
- 6.20 Миллий сериал: «Фидойлар».
- 9.10 «Тошкент вакти».
- 9.10 «Севгим менинг – андухим менинг». Т/с.

Ёшлар

- 5.55 «Ягонасан, мукаддас Ватаним!»
- 6.00 «Ватан меҳри».
- 6.10 «Жасур». Б/ф.
- 7.30 «Шарқ гавҳари».
- 8.00 «Аразмал». Б/ф.
- 9.30 «Софлом ҳайт».
- 9.50 «Телетұф».
- 10.00 «Давр».
- 10.10 «Келин». Т/с.
- 11.00 «Чорвода ёз».
- 11.20 «Нуқтавий назар».
- 12.00 «Шахзода». Т/с.
- 12.50 «Оғоҳлик давр талаби».
- 13.00 «Давр».
- 13.10 «Оналар мактаби».
- 13.50 «Лочин изидан». Б/ф.
- 15.50 «Истиқол тендошлари».
- 16.00 «Даҳар».
- 16.10 «Бир қадам».
- 17.30 «Парвонезавий».
- 18.00 «Серхи тош». Т/с.
- 18.30 «Мўфақиятни калити».
- 18.50 «Истиқол тендошлари».
- 19.00 «Давр».
- 19.30 «Келин». Т/с.
- 20.00 «Шахзода». Т/с.
- 21.00 «Телетұф».
- 21.50 «Гирдоб-2». Т/с.
- 23.40 «Автолатру».
- 00.10 «Юрганлакаги».
- 1.15 «Мўъжизавий дунё».
- 4.30 «Сўз ёшларга».
- 5.00 «Фан ва ёшлар».
- 5.30 – 6.00 «Давр».

Спорт

- 6.00 «Хайрли тонг!»
- 6.05 Кўрсатувлар тартиби.
- 6.10 «Кўнгиллабодиги».
- 6.45 «Халқ уйинлари».
- 7.00 «Sport-online».
- 8.00 «Хабарлар».
- 8.15 Интерфутбол.

- 9.50 «Роутах-sport».
- 10.15 «Лочин ва кабутар». Т/с.
- 11.10 «Сайёр камера».
- 11.35 «Тошкентнома».
- 12.15 Миллий сериал: «Фидойлар».
- 12.50 «Роутах-Hi-tech».
- 13.10 «Конун дарасида».
- 13.30 «Кадр ортида».
- 13.50 «Пойтакт-эко».
- 14.10 «Тошкент вакти».
- 15.10 «Танҳо малагим». Т/с.
- 15.50 «Роутах-sport».
- 16.10 «Куткаручи». Б/ф.
- 18.15 «Ишга мархамат».
- 18.20 «Мобилия камера».
- 18.30 «Эртамиз эгалари».
- 18.50 «Пойтакт-репортаж».
- 19.00 «Телемаркт».
- 19.15 «Севгим менинг – андухим менинг». Т/с. Примьера».

- 9.55 «Болалар спорти».
- 10.25 Регби. Осиё чемпионати.
- 11.55 Ракамлар, натижалар, рейтинглар.
- 12.00 «Sport-online».
- 13.10 «Спорт фидойлар».
- 13.40 «Хабарлар».

- 14.00 Чемпион. Франция очик чемпионати. Тўғридан-тўғри олиб кўрсатилади.

- 14.25 «Пойтакт-Hi-tech».

- 15.00 «Пойтакт-авто».

- 15.30 «Пойтакт-эко».

- 16.10 «Танҳо малагим». Т/с.

- 16.50 «Роутах».

- 17.10 «Конун орасида».

- 18.30 «Тарбиян оиласи».

- 19.10 «Инглиш на таджик».

- 19.50 «Инглиш на таджик».

- 20.05 «Чемпион».

- 20.25 «Спорт-маркет».

- 20.30 «Хабарлар».

- 20.35 «Махалламис спорти».

- 21.05 «Томорка».

- 21.20 «Тарбиян оиласи».

- 21.40 «Тарбиян оиласи».

- 21.55 «Кун нафаси».

- 22.00 «Тарбиян оиласи».

- 22.55 «Тарбиян оиласи».

- 23.00 «Спорт сайдераси».

- 23.35 «Хабарлар».

- 23.45 «Хабарлар».

- 23.55 «Хабарлар».

- 24.00 «Тарбиян оиласи».

- 24.25 «Хабарлар».

- 24.50 «Хабарлар».

- 25.00 «Хабарлар».

- 25.35 «Хабарлар».

- 26.00 «Хабарлар».

- 26.35 «Хабарлар».

- 27.00 «Хабарлар».

- 27.35 «Хабарлар».

- 28.00 «Хабарлар».

- 28.30 «Хабарлар».

- 29.00 «Хабарлар».

- 29.30 «Хабарлар».

- 30.00 «Хабарлар».

- 30.30 «Хабарлар».

- 30.50 «Хабарлар».

- 31.00 «Хабарлар».

- 31.30 «Хабарлар».

- 32.00 «Хабарлар».

- 32.30 «Хабарлар».

- 33.00 «Хабарлар».

- 33.30 «Хабарлар».

- 34.00 «Хабарлар».

- 34.30 «Хабарлар».

- 35.00 «Хабарлар».

- 35.30 «Хабарлар».

- 36.00 «Хабарлар».

- 36.30 «Хабарлар».

- 37.00 «Хабарлар».

- 37.30 «Хабарлар».

- 38.00 «Хабарлар».

- 38.30 «Хабарлар».

- 39.00 «Хабарлар».

- 39.30 «Хабарлар».

- 40.00 «Хабарлар».

- 40.30 «Хабарлар».

- 41.00 «Хабарлар».

- 41.30 «Хабарлар».

- 42.00 «Хабарлар».

- 42.30 «Хабарлар».

- 43.00 «Хабарлар».

- 43.30 «Хабарлар».

- 44.00 «Хабарлар».

- 44.30 «Хабарлар».

- 45.00 «Хабарлар».

- 45.30 «Хабарлар».

- 46.00 «Хабарлар».

- 46.30 «Хабарлар».

- 47.00 «Хабарлар».

- 47.30 «Хабарлар».

- 48.00 «Хабарлар».

- 48.30 «Хабарлар».

- 49.00 «Хабарлар».

- 49.30 «Хабарлар».

- 50.00 «Хабарлар».

- 50.30 «Хабарлар».